

口腔醫學院 20 週年院慶暨牙醫學系 60 週年系慶晚宴

口腔醫學院 20 週年院慶暨牙醫學系 60 週年系慶晚宴於 2020 年 11 月 7 日，在大直典華 6 樓花田盛事廳舉辦，席開 60 桌，現場逾 600 位師生及校友共聚一堂，場面盛大。會中特別頒發感恩獎盃「北牙之光」獎座給 2020 年帶領抗疫傑出校友：衛生福利部部長陳時中校友（牙 12）、衛福部疾病管制署署長周志浩校友（牙 19）、衛福部主任秘書張雍敏校友（牙 24），他們都是北牙後輩們的人生典範與學習標竿。



【左圖：口腔醫學院鄭信忠院長（左）頒發「北牙之光」獎座予衛福部部長陳時中校友（右）】【右圖：張文昌董事長（左）頒發「北牙之光」獎座予衛福部疾管署署長周志浩校友（右）】



本校張文昌董事長、許庭禎董事、林建煌校長、校友總會杜元坤總會長，歷任口腔醫學院院長、歷任學系系主任們等貴賓皆應邀前來歡慶，冠蓋雲集，為院慶晚宴增添許多光彩。並由醫聲室內樂團創辦人暨樂團首席、市民交響樂團首席的張智欽校友（牙 19）以精彩的小提琴演奏，為晚宴拉開美好的序幕。張醫師自 8 歲開始學琴，累積演奏小提琴時間超過 40 年；並自 2001 年起每年舉行「音樂無界」小提琴演奏會，精湛的琴藝甚是扣人心弦。【左圖：張文昌董事長（左）頒發「北牙之光」獎座予衛福部主任秘書張雍敏校友（右）】【右圖：琴藝精湛的張智欽校友，帶來超過 40 年功力的演奏】



接著由「杏聲合唱團校友團」帶領所有與會嘉賓唱校歌，並由北醫牙科校友總會黃明裕會長（右圖前排右）、新北市北醫牙科校友會新任會長賴宜珊（右圖前排左）帶頭領唱，全場逾 600 位師生校友嘉賓起立唱校歌，場面壯觀。除了眾多海外姊妹院校致贈的賀辭及現場長官的祝福外，馬來西亞北醫校友會創會會長陳榮洲會長暨拿督，以及日本北醫牙科校友會第 15 屆吳義成會長也捎來特製的祝福影片。【圖：「杏聲合唱團校友團」（右圖）帶領所有與會嘉賓唱校歌（左圖）】



開宴儀式由鄭信忠院長、黃明裕會長、及校友總會新任吳信忠會長打開兩罈金門高粱，舉杯向所有與會嘉賓敬酒，晚宴正式開始。口腔醫學院特別製作了「今與昔」影片，將大家帶回求學階段，回味昔日校園的熟悉感，讓大家同時感受到 60 年來牙醫學系的轉變及口腔醫學院 20 年來隨著時代，不斷的改變及進步。之後，再一一介紹口腔醫學院、牙醫學系、牙體技術學系及口腔衛生學系自創院、創系以來，歷屆的系主任及院長，讓與會校友回憶起與師長互動的點點滴滴。【左圖：開宴儀式，左起鄭信忠院長、黃明裕會長、校友總會新任吳信忠會長】



【左圖：歷任口腔醫學院院長與林建煌校長合影：左起林哲堂院長、歐耿良院長、林建煌校長、王大源院長、鄭信忠院長】【右圖：歷任系主任與林建煌校長合影：左起牙醫學系林哲堂主任、郭永昌主任、呂炫堃主任、鄭信忠主任、林建煌校長、吳慶榕

主任 馮聖偉主任、口腔衛生學系陳立昇主任、周幸華主任、牙體技術學系林中魁主任、沈永康主任】

學院更邀請到歷屆的院長及系主任到場，由林建煌校長頒發感恩獎盃給口腔醫學院林哲堂院長、歐耿良院長、王大源院長及鄭信忠院長等歷任院長；牙醫學系林哲堂主任、郭永昌主任、呂炫堃主任、李勝揚主任、鄭信忠主任、吳慶榕主任、馮聖偉主任等歷任系主任；口腔衛生學系陳立昇主任、周幸華主任；以及牙體技術學系林中魁主任、沈永康主任等。透過感恩獎盃，表達對師長過去的努力付出及辛苦耕耘，並致上最真誠的謝意。

本次活動，仰賴眾多校友及工作人員的付出，並感謝牙科校友總會黃明裕會長贊助晚宴，讓校友們共歡度口腔醫學院 20 週年暨牙醫學系 60 週年的盛會。【下圖：左起杜元坤總會長、周志浩署長、林建煌校長、許庭禎董事、張文昌董事長、鄭信忠院長、張雍敏主秘、牙科校友總會黃明裕會長一起切蛋糕】

- [口腔學院今與昔](#)
- [臺北醫學大學口腔醫學院歷任院長、系主任簡介](#)



(文/口腔醫學院)